

LUDWIG

[Roberto Gobbo, 2020]

modello depositato / registered model / modèle déposé / patentiertes Modell / modelo depositado

[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: legno e metallo, imbottita in poliuretano espanso a densità differenziata e rivestita con tela di cotone.
Schienale: in metallo, poliuretano con densità differenziata e piuma in fodera di tela antipiroma.
Base: in metallo verniciato opaco bronzo.
Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: rivestimento con bordino in fettuccia, in tono di colore.

[FRA] Caractéristiques Techniques

Structure: en métal et bois, garnie de polyuréthane à densité différenciée revêtues d'une toile de coton.
Dossier: en métal, polyuréthane à densité différenciée et plumes insérées dans une housse de coton.
Piètement: en métal laqué bronze mat.
Revêtement: tissu et cuir, entièrement déhoussable.
Finitions incluses: revêtement avec passepoil dans la même tonalité.

[ESP] Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, acolchada con espuma de poliuretano de diferente densidad y revestida con tela de algodón.
Respaldo: de metal, poliuretano de diferente densidad y pluma con funda de tela antipiroma.
Base: de metal pintado en bronce mate.
Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable.
Acabados incluidos: revestimiento con borde del mismo color.

[ENG] Technical Features

Structure: in metal and wood, padded with differentiated density polyurethane and covered with cotton fabric.
Back: in metal, differentiated density polyurethane and feathers in feather-proof fabric.
Base: in matt bronze painted metal.
Cover: completely removable fabric and leather.
Included finishes: cover with tone-on-tone taped edgings.

[DEU] Technische Eigenschaften

Struktur: Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte mit Bezug aus Baumwollgewebe.
Rückenlehne: aus Metall, Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und Daune im daunenundurchlässigen Bezug.
Untergestell: aus Metall in Bronze matt lackiert.
Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: Bezug mit farblich abgestimmten Einfassungen.

